

"СЕЛО СОВХОЗ ЧКАЛОВСКИЙ", АДМИНИСТРАЦИЯ (ИСПОЛНИТЕЛЬНО-РАСПОРЯДИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН) СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Регион Калужская область

Телефон +7 (48434) 72343

ИНН 4004401392

ОГРН 1054000524544

ОКПО 79883043

OKATO 29208832001

Расшифровка Недетовский

OKATO

Факс +7 (48434) 72343

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.11.32	Основной	<u>Деятельность органов местного самоуправления</u> <u>городских округов</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"СЕЛО СОВХОЗ ЧКАЛОВСКИЙ", АДМИНИСТРАЦИЯ (ИСПОЛНИТЕЛЬНО-РАСПОРЯДИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН) СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"СЕЛО СОВХОЗ ЧКАЛОВСКИЙ", АДМИНИСТРАЦИЯ (ИСПОЛНИТЕЛЬНО-РАСПОРЯДИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН) СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № б/н опубликован 24.07.2012

Сумма	95000 RUB
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.10.2012

Финансирование

Источник	местный и областной бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7421010
Наименование	7421010: Услуги в области архитектуры

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СЕЛО СОВХОЗ ЧКАЛОВСКИЙ", АДМИНИСТРАЦИЯ (ИСПОЛНИТЕЛЬНО-РАСПОРЯДИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН) СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СЕЛО СОВХОЗ ЧКАЛОВСКИЙ", АДМИНИСТРАЦИЯ (ИСПОЛНИТЕЛЬНО-РАСПОРЯДИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН) СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ в ЕГРЮЛ были произведены 27.12.2005. Компания "СЕЛО СОВХОЗ ЧКАЛОВСКИЙ", АДМИНИСТРАЦИЯ (ИСПОЛНИТЕЛЬНО-РАСПОРЯДИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН) СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 249846, Калужская обл, Дзержинский р-н, свх Чкаловский с, ул. Школьная, 6, - и специализируется на Деятельность органов местного самоуправления городских округов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4004401392, ОГРН 1054000524544, ОКПО 79883043.